

# 港闸开展私设坡道专项整治行动

截至目前,共清理840个,总长度约3148米



为期一个多月的港闸区主要道路私设坡道专项整治行动暂告一段落,截至目前,全区已成功清理私设坡道840个,清理总长度约3148米,清理垃圾总重量约991吨。

前段时间,港闸区居民在人行道旁经常可见一段一段的上下车坡道供车辆出入,上下车坡道有水泥浇筑的,也有可移动的三角木架或铁架,这是部分商户图方便自行设置的,这些“绊脚石”不仅形成卫生死角严重影响市容市貌,更是给市民车辆的行驶安全带来极大隐患。区城管局为还路于民,制订了《港闸区主要道路私设坡道专项整治方案》从3月起,在全区组织开展私设坡道专项整治行动,清理所有的私设坡道,并按实际对部分路段实施缓坡改造,有效消除安全隐患,提升城市形象,确保道路畅通。

为确保整治行动顺利开展,港闸城管做了大量前期准备工作。各街道城管中队按片区分路段,落实责任到人,在短短两天时间内,紧锣密鼓摸排,就统计出了私设坡道600多处,涉及主要道路38条。区城管局市容科根据各中队上报的统计信息进行汇总编排并落实全区主要道路私设坡道专项整治方案,为中队全面开展私设坡道专项整治提供步骤标准依据。在区城管局召开私设坡道专项整治动员大会后,各街道城管中队积极响应,迅速行动,实行跟踪施工,做到被除一处、清运一处,截至目前全区已成功清理私设坡道840个,清理总长度约3148米,清理垃圾总重量约991吨。

在整治过程中,港闸区城管局对各中队的实施情况进行了跟踪、督促和指导,局市

容科和督查中队对未完成的路段进行拍摄和任务派遣。

港闸区城管局负责人表示,本次私设坡道整治是今年港闸区第一场大规模专项整治行动,从行动的准备谋划、组织实施到后期管理等阶段,需要形成“真”“实”“细”的工作特色,即把工作做真、把工作做实、把工作做细,在现有的基础上,形成长效,切实巩固整治成果。下阶段将重点进行查漏补缺,对辖区道路进行再次摸排,还未清理干净的路段及时安排清理,争取在4月底前全面完成,同时加强与住建、市政等部门的沟通联系,根据实际,对市民确实有需要的部分路段实施缓坡改造,方便车辆上下,扎实办好实事。

任溢斌

## 致敬最美“逆行者”

我区举办新时代文明实践道德讲堂活动

13日,港闸区在新时代文明实践中心举行“最美逆行者”致敬战疫中的凡人善举道德讲堂活动,动员全区上下学习先进,在全区深入学习“三大法宝”、聚力“五提工程”之际,凝聚道德力量、扛好港闸担当。区委常委、宣传部部长谢小兵、市第六人民医院党委书记金琰斐出席活动。道德讲堂上,来自南通市第六人民医院的3名援鄂医务工作者深情讲述了援助武汉黄石的战疫故事。沿河桥小学、北城中学师生代表,市第六人民医院干部近距离聆听英雄故事,现场掌声雷动,气氛热烈。

“作为一名党员,祖国的召唤、人民的需要,就是我要奉献的地方”,市六院呼吸科医生顾红艳的开场白令人动容。她是全院第一个递交请战书的医护人员,2月11日,顾红艳告别80多岁的父母,奔赴黄石担任江苏驰援黄石大冶中医院新冠肺炎治

疗专家组组长、呼吸内科业务主任和隔离病区大主任。面对复杂多端、凶险异常的新冠病毒,顾红艳每天都要进入隔离舱,面对面了解患者病情,她说:“临床医生就是要到病人身边去,我要倾尽所能和大治的医护人员一起战斗,争取早日战胜疫情。”

疫情防控阻击战打响以来,用汗水和热血书写的“抗疫精神”在港闸大地熠熠生辉。南通市第二人民医院、南通市第四人民医院、南通市第六人民医院21名医务工作者请战逆行,驰援湖北抗疫一线;近千名防疫志愿者一呼百应,守护家园长达两个月;不计其数的党员干部自觉发挥先锋模范作用,严守疫情防控第一道关口。他们坚守与共、不舍昼夜,谱写了齐心协力抗击疫情的奋进之歌,必将激励港闸区在继续推动疫情防控和经济社会发展“两手抓”的道路上奋力前行。

张海袆

## 筑牢国家安全的人民防线

我区开展“4·15”宣传周活动

今年4月15日是我国第5个全民国家安全教育日,本周也是《江苏省反间谍安全防范工作条例》(内详见右侧二维码,以下简称《条例》)规定的首个反间谍安全防范宣传周。区委国安办、区防线办在全区组织开展“4·15”宣传暨首个反间谍安全防范宣传周活动。

宣传周活动坚持总体国家安全观理念,以统筹开展传统安全和非传统安全宣传为重点,以学习贯彻总体国家安全观及《条例》为主线,全面加强国家安全和反间谍安全防范工作,全力维护和促进全区社会稳定,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障。

社会面宣传采取向全区各级党组织发放《条例》读本、制作国家安全展板、悬挂横幅、公共场所电子屏刊登标语、新媒体传播

等手段,努力创新宣传方式,不断拓展宣传途径,切实增强宣传活动的针对性、生动性和广泛性,大力营造国家安全及《条例》宣传强大声势和浓厚氛围,让广大干部群众耳濡目染中听得懂、能领会、易落实,积极引导各级组织和广大干部群众共同维护国家安全。

丁邦松



## 港闸区推出“线上+线下”组合培训模式 提高工作能力 拓宽就业渠道

为减少新冠肺炎疫情对“传统式”线下培训工作的影响,提高失业人员的工作能力,拓宽失业人员的就业渠道,近期,港闸区推出“线上+线下”组合培训模式,多级联动、多措并举,有序推进失业人员线上培训工作,有效纾解就业和民生的痛点。

疫情期间,港闸区根据辖区疫情防控工作及失业人员的实际情况,积极搭建由区就业处牵头、各街道劳动保障所扎口、村级劳动保障服务平台参与的服务模式,为失业人员开展免费线上培训班。通过线下张贴通知、微信宣传推广等多种方式,将免费培训的惠民政策广而告之,使失业人员

能第一时间掌握培训信息,选择量身定制的培训课程。

全区失业人员积极踊跃报名,3月份申报培训人数近300人。目前,茶艺师和营养配餐员培训方案均已通过审核,其中依托安田职业培训学校举办的茶艺师一期班3月27日正式举办,依托烹饪学校举办的营养配餐员一期班3月30日顺利开班。形式新颖的线上直播培训模式使参培人员获得了全新的培训体验,得到参培学员的一致好评。近期,二期培训课程也将根据报名人员情况陆续组织开班。

何天远



9日,唐闸镇街道河道保洁员进行日常河道管护。我区落实绿色发展理念,推进生态文明建设,全面推行河长制,实现区、街道、村河长全覆盖,打造河畅、水清、岸绿、景美的生态家园。省考、市考以上断面水质优Ⅲ类比例达100%,在水环境质量考核中取得全市第一的好成绩。

王俊荣 唐小红

## 小区电瓶车充电难 区政协委员来帮忙

建议先行建设充电桩,一解群众燃眉之急



7日上午,秦灶街道苏阳社区开展2020年政协“有事好商量”议事协商活动,协商解决“解决桂花小镇1、2幢楼业主电瓶车充电难,安装充电桩”问题。

据桂花小镇物业公司李军祥经理介绍,该小区一期当时因为规划问题,1幢和2幢没有设置架空层,两幢楼200余户居民缺少电瓶车充电的地方。苏阳社区党支部会同挂钩领导,通过走访调查,了解到1号楼住户有电瓶车96辆、2号楼住户有电瓶车152辆。由于缺少充电装置,业主们经常把电瓶车推上楼或者私拉乱接进行充电,存在很大安全隐患,极容易造成火灾等事故。特别是近期,居民充电难矛盾愈加凸显。这个问题引起了社区支部“一班子”的高度重视。“我们希望政府和社区能帮我们解决这件事,这不仅是为小区居民解决民生问题,也是为了小区的安全和稳定。”业主代表邵春菊说。

“我们开展政协协商议事,就是要当好党委政府的‘好帮手’,把基层民主政治的本质要求彰显出来,立足实情,努力多出好点子、多提好建议。”秦灶街道党工委委员、人武部部长赵爱军说。苏阳社区党支部前期通过走访、调研,在充分了解居民急切需求的基础上,及时请示街道党工委,并邀请了港闸区4位政协委员及社区挂钩领导,并求助消防、城建办、物管所、城管等相关职能部门,分区域挑选了5名业主代表,共同召开此次“有事好商量”专题协商会,商讨解决此事的可行性。

会上,社区干部及物业公司汇报了当前困难,政协委员们通过实地考察、倾听业主心声及征询专业人士意见,提出“在不占用绿地、不违规建设的前提下,先行建设两个12米长的电瓶车充电桩作为试点”的优质建议,先解人民群众燃眉之急,如果试行情况良好,后期将结合实情,形成议案上报港闸区政协,大力进行推广。这一倡议得到全体与会人员的一致赞同。

金峰委员感慨地说道:“通过‘有事好商量’这种形式,拉近了委员与群众的距离,架起了政府与老百姓间的‘连心桥’,很接地气!”委员杨艳认为:“增加充电桩是利民的好事情,只要不违反城市管理相关规定、符合消防安全,党委政府一定会大力支持。”秦宣